

GRAFIC DE DESFĂȘURARE CONCURS

Activate	Termen/Perioada/Observații
Documentele constitutive ale dosarului de recrutare se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format <i>.pdf</i> , doar la adresa de e-mail a unității în al cărei stat de organizare se află postul vacant pentru care se înscrie candidatul, conform anexei la prezentul anunț .	Până la data de 16.09.2024, ora 16⁰⁰ (inclusiv)
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de recrutare.	17-22.09.2024
Afișarea listelor candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	După activitatea de verificare a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs. Acestea vor fi postate pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la sediul unităților de recrutare
Desfășurarea probei practice, care are caracter eliminatoriu ¹ (locația și ora poate suferii modificări ce vor fi comunicate ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs) ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor documentul de identitate.	28-29.09.2024 Informații cu privire la locul, data și ora susținerii acestei probe vor fi comunicate ulterior pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”.
Afișarea rezultatului la proba practică	După susținerea probei, prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la avizierul I.G.J.R..
Depunerea eventualelor contestații. Se transmit scanate, preferabil în format <i>.pdf</i> , la adresa de e-mail stabilită prin prezentul anunț: recrutare10@jandarmeriaromana.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la probă.
Soluționarea eventualelor contestații.	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Afișarea rezultatelor la eventualele contestații.	Imediat după soluționarea contestațiilor prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la avizierul I.G.J.R..
Desfășurarea probei test scris - tip grilă. ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate și pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră (nu vor avea voie cu materiale documentare, dicționare, notițe, însemnări, precum și cu orice alte mijloace de calcul sau de comunicare, etc.). Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.	05.10.2024 Informații cu privire la locul și ora susținerii acestei probe vor fi comunicate ulterior pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”.
Afișarea rezultatului la testul scris – tip grilă.	După susținerea probei, prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro , secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la avizierul I.G.J.R..

¹ Conform art. 24 alin. (2) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177 din 16.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne

<p>Depunerea eventualelor contestații. Se transmit scanate, preferabil în format <i>.pdf</i>, la adresa de e-mail stabilită prin prezentul anunț: recrutare10@jandarmeriaromana.ro.</p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la probă</p>
<p>Soluționarea eventualelor contestații.</p>	<p>În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor</p>
<p>Afișarea rezultatelor la eventualele contestații.</p>	<p>Imediat după soluționarea contestațiilor prin postarea unui anunț, în acest sens, pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la avizierul I.G.J.R..</p>
<p>Afișarea rezultatului final al concursului. Atenție ! În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, rezultatele finale, respectiv declararea candidatului „<i>admis</i>”, <i>se vor afișa după parcurgerea tuturor etapelor de departajare, după caz.</i></p>	<p>După susținerea tuturor etapelor de departajare a candidaților, după caz, pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea „Fișiere publicate ulterior activării anunțului”, precum și la avizierul I.G.J.R..</p>